

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингового візиту**  
**до гуртожитку № 2 Запорізького державного медико-фармацевтичного**  
**університету**

25 квітня 2023 року

м. Запоріжжя

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Моніторинг проводив:**

регіональний координатор зав'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

гуртожиток № 2 Запорізького державного медико-фармацевтичного університету, вул. Сталеварів, 38, м. Запоріжжя.

Форма власності – державна.

ВПО розміщені на всіх поверхах п'ятиповерхової будівлі МКП.

Моніторинговий візит проводився у присутності активіста з числа ВПО - Олени Склярової.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Овчаровою Ангеліною Олегівною, регіональним координатором зав'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожитку № 2 Запорізького державного медико-фармацевтичного університету.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

*Розташування. Форма власності*

Гуртожиток знаходиться за адресою: вул. Сталеварів, 38, м. Запоріжжя та перебуває в державній власності.

ВПО розміщені на всіх поверхах п'ятиповерхової будівлі МКП.

У пішій доступності від гуртожитку знаходиться школа, лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки.

*Наповненість*

Загальна місткість гуртожитку – 184 кімнати. У закладі розміщено 400 осіб з числа ВПО, з яких 70 дітей (віком від 0 до 5 років - 5, від 6 до 17 років – 65), 160 пенсіонерів та 50 осіб з інвалідністю.

*Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати компенсуються за рахунок МКП.

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Гаряча вода в

гуртожитку доступна тільки в душових кімнатах.

Питна вода у гуртожитку забезпечена центральним водопостачанням, також частково - бутильованою водою.

Електропостачання централізоване з перебоями, протягом останнього місяця відключення тривали 3-4 години.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

#### *Харчування*

Харчуються ВПО самостійно.

Для ВПО доступні 10 кухонь, по 2 на кожному поверсі. Кожна кухня оснащена холодильником, плитою, електричним чайником, мікрохвильовою піччю.

#### *Гігієна*

На першому поверсі гуртожитку розташовані дві душові кімнати – чоловіча та жіноча, у кожній по 8 кабін. У душових кімнатах наявне приміщення для перевдягання, оснащене лавками та стільцями.

Загальна кількість туалетних приміщень – 10.

Наявне приміщення для сушіння одягу після прання.

#### *Протипожежна безпека*

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються.

#### *Укриття*

У гуртожитку укриття відсутнє, найближче розташоване в сусідній будівлі.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Вхід до гуртожитку обладнаний пандусом та підйомником.

Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільних осіб.

#### *Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, тумбочки, шафи, ліжка), температура задовільна. Вікна металопластикові.

Умови проживання комфортні.

#### *Дозвілля*

Поряд з МКП розташований парк з дитячий майданчиком.

#### *Послуги*

Соціальний працівник та психолог відвідують гуртожиток нерегулярно, за запитом.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Більшість ВПО не заключали декларації з місцевими лікарями.

У сусідній будівлі розміщений пункт надання медичної допомоги.

#### *Освіта*

Всі ВПО навчаються дистанційно, дитячі садки не працюють.

Для освітнього процесу на території МКП надається бібліотека.

**Працевлаштування**

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано близько 40 ВПО.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 8 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

**Загальні потреби:**

- облаштування санвузлів для маломобільних осіб;
- проведення дезінфекції туалетних приміщень від плісняви.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту**

Запорізькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно облаштування санвузлів для маломобільних осіб;
- опрацювати питання стосовно проведення дезінфекції туалетних приміщень від плісняви.

**Регіональний координатор  
зав'язків з громадськістю  
Уповноваженого Верховної ради  
України з прав людини  
у Запорізькій області**



**Ангеліна ОВЧАРОВА**